
ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 5ήμερη προσκυνηματική εκδρομή αναχώρηση από την Αγία Μαρίνα την Δευτέρα του Πάσχα 
 

1η Ημέρα  :   ΑΘΗΝΑ – ΤΕΛ ΑΒΙΒ – ΤΙΒΕΡΙΑΔΑ – ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ   
Συγκέντρωση στο προκαθορισμένο σημείο και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος. Μετά το σχετικό έλεγχο, πτήση για Τελ Αβίβ. 
Άφιξη, επιβίβαση σε πούλμαν και αναχώρηση για την περιοχή της Γαλιλαίας με ενδιάμεση στάση στη Λύδα όπου θα προσκυνήσουμε τον 
τάφο του Μεγαλομάρτυρος Αγ. Γεωργίου του Τροπαιοφόρου. Επίσκεψη στην Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο όρος Θαβώρ, τη 
Ναζαρέτ, την Κανά, την Τιβεριάδα Θάλασσα και τον Ιορδάνη ποταμό όπου θα τελεσθεί Αγιασμός. Επιστροφή στα Ιεροσόλυμα. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
2η Ημέρα  :  ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ  
Πρωινό και ακολούθως επίσκεψη στα προσκυνήματα εντός της Παλαιάς Πόλεως των Ιεροσολύμων, τον τόπο όπου μαρτύρησε ο 
Πρωτομάρτυρας Άγιος Στέφανος, τον Οίκο Ιωακείμ και Άννης, την Προβατική Κολυμβήθρα, τη Φυλακή του Αποστόλου Πέτρου, το 
Πραιτώριο, την Οδό του Μαρτυρίου και τον Πανίερο Ναό της Αναστάσεως (Αποκαθήλωση, Φρικτό Γολγοθά, Πανάγιο Τάφο, Παρεκκλήσιο 
ευρέσεως Τιμίου Σταυρού και τα λοιπά Παρεκκλήσια). Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε και θα προσκυνήσουμε τον Τάφο της Παναγίας και 
την ιερά εικόνα της Παναγίας της Ιεροσολυμίτισσας στη Γεθσημανή και στο Όρος των Ελαιών την Ιερά Μονή Αγίας Πελαγίας και τον όπου 
έγινε η Ανάληψη του Κυρίου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και ξεκούραση. Το βράδυ νυχτερινή Θ. Λειτουργία στον Πανάγιο Τάφο. 
3η Ημέρα :   ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ – ΒΗΘΛΕΕΜ  
Πρωινό και αναχώρηση για το Ναό και το Σπήλαιο της Γεννήσεως στη Βηθλεέμ, την Ιερά Μονή Αγίου Θεοδοσίου του Κοινοβιάρχου όπου 
βρίσκεται το Ιερό Σπήλαιο των Τριών Μάγων, και προαιρετική επίσκεψη με ταξί στην Ιερά Μονή του Αγίου Σάββα του Ηγιασμένου. 
Αναχώρηση για την Ορεινή, την γενέτειρα του Τιμίου Προδρόμου. Επιστροφή στα Ιεροσόλυμα και επίσκεψη στην Αγία Σιών, όπου 
βρίσκεται ο Τάφος του Δαυίδ και το Υπερώο όπου έγινε το Μυστικό Δείπνο. Ελεύθερος χρόνος για αγορές. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Δείπνο και διανυκτέρευση. 
4η- 5η Ημέρα  :   ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ – ΙΕΡΙΧΩ  
Πρωινό και αναχώρηση για την Ιερά Μονή  Λαζάρου, Μάρθας και Μαρίας στη Βηθανία όπου θα συμμετάσχουμε σε Θεία Λειτουργία. 
Ακολούθως αναχώρηση για την περιοχή της Ιεριχούς. Επίσκεψη στο Σαραντάριο Όρος, την Ιερά Μονή Προφήτου Ελισσαίου και την Ιερά 
Μονή Αγίου Γερασίμου του Ιορδανίτου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Αργά το βράδυ μεταφορά στο αεροδρόμιο του ΤΕΛ ΑΒΙΒ και 
πτήση επιστροφής για Αθήνα.  
 
Το πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και μπορεί να γίνει αλλαγή στην σειρά των ξεναγήσεων χωρίς παραλείψεις. Τελικό 
πρόγραμμα δίνεται 3 ημέρες πριν την αναχώρηση.   
 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια  Αθήνα- Tel Aviv –Αθήνα με την ΕL AL   
 Διαμονή σε  ξενοδοχείο 3* στην Ιερουσαλήμ  
 Πρωινό και ένα δείπνο στο ξενοδοχείο  
 Μεταφορές από/προς αεροδρόμιο-ξενοδοχείο-αεροδρόμιο  
 Ανάβαση στο Όρος Θαβώρ με ταξί 
 Ξεναγήσεις, περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
 Φόροι αεροδρομίων 

 Ελληνόφωνος έμπειρος ξεναγός  
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης  
Δεν περιλαμβάνονται: 

  Φιλοδωρήματα  
  Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στα περιλαμβάνονται  

Κρατήσεις και πληροφορίες κα Κατζουράκη 210 9757 183 
Τιμή  € 700,00 ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ  € 790,00   



                                        Να μην ξεχάσω … η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                        ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ  ΜΑΡΙΝΗΣ  ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ             

               Έτος 8ο Φύλλο 22                                             27 Φεβρουαρίου 2011 
    Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης             
Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 

                                                                                         Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά, διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας www.agmarina.gr  ή  
στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) σελίδα Agia Marina Ilioupolis ή ζητήστε να το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από agmarinailioupolis@gmail.com 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο.  

 

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ  
Εφημέριος Εβδομάδος: π. Εμμανουήλ Βασιλάκης 

Τυρινή εβδομάδα κατάλυση πάντων πλην κρέατος. 
Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος 

Καθημερινά: Εσπερινός στις 18:00 Όρθρος στις 8:30. 
Όρθρος & ΘΕΙΑ Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α από τις 7:30 π.μ. 
Τρίτη 1 Μαρτίου, Ευδοκίας οσίας, Παρασκευά του Τραπεζουντίου 
Παρασκευή 4 Μαρτίου, Γερασίμου του Ιορδανίτου  
Σάββατο 5 Μαρτίου πάντων των Οσίων –Μνημόσυνο κεκοιμημένων. 
====================== Κάθε Κυριακή 2 Θείες Λειτουργίες 
Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης, 
Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου 
Αγιασμός Δευτέρα 28 Φεβρουαρίου, ώρα 18:00 
Παράκληση στην Παναγία, Δευτέρα 28 Φεβρουαρίου ώρα 20:00 
Τρισάγιο Κεκοιμημένων, Παρασκευή 4 Μαρτίου ώρα 18:00 
==================================== Κάθε Τετάρτη 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 21:00 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ.  
ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 8 ΤΟ ΒΡΑΔΥ 
 

Ανάπαυσον Κύριε … σήμερα προσευχόμαστε για την ανάπαυση της 
ψυχής της Ευθυμίας Μποβιάτση 10:45 π.μ. 
 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
 

 ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ Κάθε Κυριακή μετά την Β’ Λειτουργία 
 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ Κάθε Τετάρτη στις 7μ.μ. 
 ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΕΩΝ Η επόμενη συνάντηση θα ανακοινωθεί. 
 ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ Κάθε Παρασκευή 7μ.μ. 
 ΦΙΛΙΚΟΙ ΚΥΚΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ Δευτέρα και Τρίτη απόγευμα. 

Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 
        ...πού λειτουργήσατε; Και άλλα επίκαιρα 

Εκ του τμήματος Δημοσιών Σχέσεων και Επικοινωνίας του Ενοριακού 
Συμβουλίου Ποιμαντικού Έργου εκδόθηκαν τα παρακάτω δελτία τύπου: 
 

Ο δήμαρχος με τους προέδρους των Εκκλησιαστικών Συμβουλίων 
 2/2/2011 

Με την από 25 Ιανουαρίου 2011 με αριθμό 
και ημερομηνία πρωτοκόλλου 21/26.1.2011 ο 
νέος δήμαρχος Ηλιουπόλεως Βασίλειος 
Βαλασσόπουλος προσκάλεσε τους προέδρους 
των Εκκλησιαστικών Συμβουλίων των Ιερών 
Ναών της πόλεως σε συνάντηση επικοινωνίας 
και προσδιορισμού συνεργασίας.  
Σε αυτήν που έγινε το απόγευμα της 

1/2/2011, παρέστησαν εκτός του Δημάρχου, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης κ. Χρήστος Γιαννάκης, και η δημοτική σύμβουλος υπεύθυνη 
επικοινωνίας με τις ενορίες κα Αικατερίνη Μαρκουλάκη, άπαντες οι 
προσκληθέντες ενώ ο ημέτερος πρόεδρος εκπροσωπήθηκε από την αρχή της 
συναντήσεως, από τον Αντιπρόεδρο του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του 
Ναού μας κ. Γεωργίου Βασταρούχα. Ο πρόεδρος του Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου απαντώντας στην πρόσκληση επέστειλε στον Δήμαρχο μεταξύ 
άλλων τα κάτωθι: Με χαρά δεχθήκαμε την ευγενική πρόσκληση Σας, την οποία μας 
επέδωσε το πρωί Δημοτική Αστυνομικός και ευχαριστούμε για την πρωτοβουλία και την 
καλή διάθεση συνεργασίας, προς όφελος των πολιτών της όμορφης πόλης μας. 
Όπως γνωρίζεται, η 1 Φεβρουαρίου είναι η παραμονή της μεγάλης και μοναδικής 
παράλληλα Δεσποτικής και Θεομητορικής εορτής της Υπαπαντής του Κυρίου. Πολλοί 
λοιπόν από τους κληρικούς μετέχουμε σε πανηγυρικούς Εσπερινούς ή τελούμε αγρυπνίες. 
Δυστυχώς, προσωπικά δεν θα μπορώ να είμαι κοντά Σας εκείνο το απόγευμα, αλλά θα 
εκπροσωπηθώ από του Αντιπροέδρου του Εκκλησιαστικού μας Συμβουλίου κ. Γεωργίου 
Βασταρούχα. Θα προσπαθήσω, οδηγώντας γρήγορα, με το πέρας του Εσπερινού να 
φτάσω στην Ηλιούπολη και να προσέλθω στο Γραφείο Σας, έστω και για το τέλος της 
συναντήσεως. 



Εορτασμός Παναγίας Οστρομπράμσκα 
17.2.2011 
Με λαμπρότητα εορτάστηκε η Παναγία 
Οστρομπράμσκα, στο ναό της Αγίας Μαρίνης 
Ηλιουπόλεως, όπου υπάρχει μεταλλικό αντίγραφο 
της εικόνος Της. 
Το απόγευμα της 15ης Φεβρουαρίου στις 17:00, 
εψάλη μικρός εσπερινός, υπό του εφημερίου 
Οικονόμου π. Ιωάννου Μεταξά και του διακόνου π. Νεοφύτου Δοντά,  στο 

καθιερωθέν την 25η Μαΐου 2008, υπό του 
Αρχιεπισκόπου κ. Ιερωνύμου, παρεκκλήσιο – 
προσκυνητάρι της Θεοτόκου, που βρίσκεται 
δίπλα στο καμπαναριό του Ναού.  
Ακολούθησε στις 18:00 μέγας Εσπερινός κατά 
το Ελληνικό τυπικό και Όρθρος κατά το 
Σλαβονικό, προεξάρχοντος του Επισκόπου 
Χριστιανουπόλεως κ. Προκοπίου και με την 

συμμετοχή αντιπροσωπείας της Επισκοπής Μπιαλύστοκ και Γκτάνσκ, 
αποτελούμενης από τον πρεσβύτερο π. Μάρκο 
Wawreniuka και τον πρωτοψάλτη κ. Αδάμ 
Jakuca, εκ της Εκκλησιαστικής κοινότητας του 
Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου πόλεως 
Μπιαλύστοκ. Έλαβαν ακόμα μέρος στις 
ακολουθίες, ο Ιταλός Αρχιμανδρίτης π. 
Χρυσόστομος Βολάντε της Μητροπόλεως 
Ισπανίας, ο Αρχιμανδρίτης π. Χερουβείμ 

Μουστάκας της Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ο 
Ουκρανός Πρωτοπρεσβύτερος π. Γεώργιος 
Ζολοτένκο, ο Σέρβος Ιερομόναχος π. Ευσέβιος 
Μεάντζια, ο Πολωνός πρεσβύτερος π. Πέτρος 
Ναζάρουκ, ο Ελληνοουρουγουανός πρεσβύτερος 
π. Ιωάννης Κριαρής, ο Ουκρανός Πρεσβύτερος 
π. Σέργιος Τυσκούν, ο Ιερομόναχος π. 
Αγαθάγγελος Καρκαγκέλλης της Μητροπόλεως 

Γόρτυνος, ο Ουκρανός Διάκονος π. Αλέξανδρος, 
ο διάκονος π. Δαμασκηνός Φυλακτός της 
Αρχιεπισκοπής Αλεξανδρείας και οι διάκονοι π. 
Νεόφυτος Δοντάς, και π. Νεκτάριος Γαλαριώτης 
της Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Από του ιερού 
αναλογίου έψαλλαν Πολωνοί και Ουκρανοί 
σπουδαστές, που φοιτούν στη Θεολογική 
σχολή Αθηνών.  

Κατά τον εσπερινό προσήλθε και 
συμπροσευχήθηκε ο Πρέσβης της Πολωνικής 
Δημοκρατίας στην Αθήνα κ. Μιχαήλ Klinger. 
Ο πρόεδρος του Συμβουλίου της 
Εκκλησιαστικής Κοινότητας, Αρχιμανδρίτης π. 
Σεραφείμ Δημητρίου, προσεφώνησε τον 
Επίσκοπο και τους Πολωνούς επισκέπτες, 
προσφέροντας εκ μέρους της ενορίας στην 

Πολωνική αντιπροσωπία αγιογραφημένη 
λεπτομέρεια εικόνος της Παναγίας 
Γλυκοφιλούσσης και εικόνα του Ευαγγελισμού 
στον Πολωνό Πρεσβευτή. Αντιφώνησαν ο π. 
Μάρκος και ο Πρέσβυς, ενώ ο Επίσκοπος κ. 
Προκόπιος στην ομιλία του, αναφέρθηκε 
στους αδελφικούς δεσμούς μεταξύ των 
ορθοδόξων λαών που αναπτύχθηκαν ιδιαίτερα 
τα τελευταία χρόνια, με την προσέλευση στην 

Ελλάδα για σπουδές ομοδόξων φοιτητών. 
Την ημέρα της εορτής το πρωί εψάλησαν οι 
Α΄, Γ΄, και Στ΄ ώρες και ετελέσθη Θεία 
Λειτουργία στα Σλαβωνικά υπό του εκ 
Πολωνίας προσελθόντος π. Μάρκου και με 
συλλειτουργούς τον Ιταλό Αρχιμανδρίτη π. 
Χρυσόστομο Βολάντε, τον Βούλγαρο 
Αρχιμανδρίτη π. Αθανάσιο Σουλτάνωφ, τον 
Αρχιμανδρίτη π. Νήφωνα Συριανό της 

Μητροπόλεως Ισπανίας, τον Ουκρανό 
Πρεσβύτερο π. Σέργιο Τυσκούν και τον 
Ιερομόναχο π. Αγαθάγγελο Καρκαγκέλλη της 
Μητροπόλεως Γόρτυνος. 
Η εορτή για την ενορία της Αγίας Μαρίνης, ως 
ανάμνηση της καταθέσεως στο Ναό, 
αντιγράφου της Εικόνος της Παναγίας 
Οστρομπράμσκας, καθιερώθηκε υπό του 
Μακαριστού Αρχιεπίσκοπου κυρού 

Χριστοδούλου.  

 

ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥΣ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ ΑΣ 

ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΥΠΕΡ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΣ Ή 
ΣΤΗΝ ΜΝΗΜΗ ΤΩΝ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΤΟ ΝΑΟ ΜΑΣ ΧΑΡΤΙ 
ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ ΤΩΡΑ ΚΑΙ 

ΜΑΓΕΙΡΙΚΑ ΛΙΠΗ ΚΑΙ ΕΛΑΙΑ 



ΠΡΟΣΚΗΝΥΜΑΤΙΚΟΙ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ 
ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ 

 

Στην κατανυκτική ατμόσφαιρα των Μοναστηριών, θα γίνουν οι παρακάτω απογευματινές επισκέψεις, συνδυασμένες με 
ακολουθίες της Μεγάλης Τεσσαρακοστής για την πνευματική και σωματική μας ανάταση και την ενίσχυση του 
πνευματικού αγώνα μας στην πορεία για το Πάσχα Τις εκδρομές θα συνοδεύουν κληρικοί του Ναού.  

 
Κυριακή Α΄Νηστειών  

13 Μαρτίου, 
ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ 
ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ 

Μονή Παναγίας 
Φανερωμένης 

Ροδοπόλεως (Μπάλα). 
 

 

Κυριακή Β΄ Νηστειών 
20 Μαρτίου, 

ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ 
ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ 

Μονή Αγίας Παρασκευής 
Μαζίου Μεγάρων 

 
 

Παρασκευή 25 Μαρτίου, 
ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ Γ΄ ΣΤΑΣΙΣ 
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΩΝ Μονή 

Ευαγγελισμού Θεοτόκου 
Αγίου Εφραίμ Ν. Μάκρης 

 
Κυριακή Δ΄ Νηστειών 

3 Απριλίου, 
ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ 
ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ 

Μονή Αγίου Παύλου 
Παλαιοκαμαρίζης Λαυρίου. 

 
 

Κυριακή Ε΄ Νηστειών 
10 Απριλίου, 

ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ 
ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ 

Μονή Μητρός Ηγαπημένου 
Κλειδί Βοιωτίας. 

 
 

Αναχώρηση από Ναό Αγίας Μαρίνης.    
Τιμή συμμετοχής 12 ευρώ. 

Η κράτηση της θέσεως γίνεται με την καταβολή του εισιτηρίου.  
Δηλώσεις συμμετοχής στην κα Τούλα Κατζουράκη, στο 
Ναό μετά τις ακολουθίες ή στο τηλέφωνο 210 97 57 18




